

男子低价卖回迁房杀熟50余万

潜逃3年辗转多地终被抓

生活报讯 (实习生郝天朔 记者 黄迎峰) 男子谎称握有多套回迁房低价待售,诱骗同村村民50余万元后销声匿迹,逃跑三年。1月6日,被齐齐哈尔市建华警方抓获归案。

2017年5月,龙沙区某村刚刚结束一次拆迁。没过多久,村民郑某便有意无意地在村中放出消息,称自己手中握有多套回迁房,价格十分便宜。在一次与老乡邓某吃饭时,郑某告诉他,可以按照最低的价格将回迁房卖给他。听到这个好消息,邓某立即算了算手中的余钱,决定购置五套回迁房。经讨价还价,最后以每套20万元的价格成交,但是需要每套预先支付8万元的订金。

几日过后,当邓某拿着40万元的订金去签约时,郑某惋惜地说,之前的房子已经被别人抢先下手拿走了,但是看在同村的情面上,就把某小区的新房源转让给邓某,只不过面积较原来的房子稍大,朝向也比原来的好,每平方米需增加80元。听郑某这么说,心中起疑的邓某便悄悄前往郑某口中的新房源查看究竟。此处小区刚落成不久,空置的房屋也有很多,邓某想,同在一个村住着,跑了和尚跑不了庙,郑某应该不敢骗自己。

10月份的一天,两人正式签约交易,郑某将5份房屋安置协议交到了邓某手中,邓某支付了房屋订金、取暖费等费用共计50余万元。转眼一

周过去,邓某没有等来郑某交钥匙,打电话关机、发信息不回。意识到情况不对劲儿,邓某便拿着房屋安置协议找到相关部门,得到的答复却是协议是假的。

建华公安刑警大队接到报案后立即展开工作,可此时的郑某早已逃走。他断绝了和亲属的一切往来,然而,建华警方始终没有放弃追捕寻踪,终于在今年元旦过后获取到郑某藏匿哈尔滨某小区的线索,并于1月6日将其捉拿归案。

现年53岁的郑某交待,他诈骗作案后隐姓埋名,四处躲藏,辗转吉林、云南等地,所骗钱款挥霍殆尽。今年初,他感觉风声已过,便侥幸潜回哈



尔滨租住,随后便被警方抓获。目前,犯罪嫌疑人郑某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

存钱途中装两万元钱包丢失

警民联手 现金失而复得

生活报讯 (实习生郝天朔 记者 黄迎峰) “钱包丢了后可把我急坏了,里面有我的证件及2万元钱,要不是你们捡到,我都不知道该怎么办了!”这是16日发生在哈尔滨道里区新阳路派出所的一幕。

原来,当日,新阳路派出所民警曲传辉和路洪波在辖区巡逻,一名老年妇女捡到一个粉色钱包交到他们手里,钱包内有银行卡、现金和身份证件。民警迅速根据身份证件查找失主信息,拨通失主电话后,民警告知其到新阳路派出所所领取丢失的钱包。经核实其身份证件信息后,当场将钱包归还给了失主王某。

据王某介绍,她是到银行存钱途中不慎把钱包丢了。发现钱包丢失后,她



非常着急,正怕和家里人没法交代的时候,接到了民警的电话。

经现场清点,钱包内所有物品分毫不差。捡钱包的好心人杨大姐面对王某的感谢,表示不会收酬金,而失主王某则激动得连连向民警和杨大姐道谢。

六旬老人寒夜逆走高速路十多个小时没吃没喝

幸亏被交警及时找到

生活报讯(记者何兴丽) 冰天雪地的夜晚,一名老人独自在高速公路上逆向行走,十多个小时没吃没喝,情况十分危险。幸亏高速交警及时出手,找到老人让其最终跟家人团聚。

15日17时50分许,哈牡大队勤务一中队接到过路司机报警:称在哈牡高速哈尔滨往牡丹江方向距离哈尔滨收费站两公里处,有一男子在高速上逆向行走,情况十分危险。哈牡大队一中队民警邵兵、陈海鹏迅速出警,并找到这名男子。

男子60岁左右,说话言语不清,已冻得瑟瑟发抖。民警连忙将老人带回中队,并从食堂给老人打来饭菜和热水。

经民警仔细询问得知男子姓张,家住阿城区丰收村。民警随即与阿城区城北派出所取得联系,得知老人的家属



已报警,并且一直在四处寻找老人。接到消息的家属听说老人找到了立刻与民警取得联系。

家属告诉民警,老人患有脑梗后遗症,神志不清,15日3时左右就从家离开了,家属发现后随即到辖区派出所报警,这么冷的天老人没吃没喝不知去向,家人都着急得不得了。得知老人被找到后,家属连连对交警表示感谢。

嫌打工太辛苦惯犯出狱后重操旧业 盗窃自行车50余辆



生活报讯 (实习生郝天朔 记者 黄迎峰) 近日,一名盗窃自行车惯犯在大庆被抓获,落网后他坦白自己只能靠赚俏钱活着,打工太辛苦受不了。

据了解,去年10月大庆市公安局龙凤分局陆续接到群众报警,称存放在某小区的高档自行车被盗,通过调取小区监控发现,犯罪嫌疑人反侦察意识较强,给侦查工作带来困难。

通过现场勘查发现,被盗的自行车锁并没有被破坏,同时,办案人员发现此案作案手法与此前多起盗窃自行车案件高度相似,被盗自行车均为高档自行车,且作案范围在大庆市龙凤区。经调查,最终确定是同一犯罪嫌疑人所为。随后,办案民警发现嫌疑人秦某有重大犯罪嫌疑。秦某于近日刑满出狱,出狱后,无所事事,没有生活来源的他瞄上了“老本行”,又开

始从事犯罪活动。经过近30多天的连续跟踪蹲守,最终,犯罪嫌疑人秦某在萨尔图区某网吧内落脚,民警立刻对犯罪嫌疑人秦某实施抓捕。

经审讯,犯罪嫌疑人秦某交代了出狱以后没有生活来源,萌生盗窃自行车的想法,而后连续作案,秦某对盗窃50余起的犯罪事实供认不讳,目前案件正在进一步办理中。

16人玩“拖拉机”聚众赌博被虎林警方行拘



生活报讯 (实习生郝天朔 记者 黄迎峰) 近日,虎林警方在辖区内发现两桌赌博人员不戴口罩,警方迅速没收了赌资和赌具并对现场人员处以行政拘留。

12日,鸡西市虎林公安局治安大队民警在工作中发现,在虎林市中心北街十九巷4号的一处平房内,烟熏雾绕,两桌牌友激战正酣,且没有一人佩戴口罩。原来,违法行为人李某组织金某、孙某、任某等人用扑克玩“拖拉机”进行赌博。民警责令参赌人员迅速停止违法行为,并当场收缴赌资、

生
活
报
社

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话:

15504651777

89682777

QQ/微信:80451



哈尔滨出新规加强公积金信用管理

伪造证明提公积金 纳入失信名单

3年内不得申请公积金贷款

生活报讯 (记者周琳) 今后,哈尔滨市将加强公积金信用管理。近日,记者从哈尔滨市政府获悉,哈尔滨住房公积金管理中心制定《住房公积金信用信

息管理暂行规定》,《规定》3月1日起施行,有效期5年。

虚构住房消费提取公积金,伪造证明材料?存在这些违规行为,今后

将影响提取公积金。据悉,《规定》提出,公积金缴存职工以伪造证明材料、虚构住房消费行为、设立虚假诉讼案件等手段违规提取住房公积金的,将

被纳入失信行为名单,3年(含)内不得提取住房公积金和申请住房公积金个人住房贷款,并向社会公开其失信信息。

“四九”我省降雪增多 但都不大 冰城今日最低温冲击-30℃

生活报讯 (实习生王一 记者何兴丽) 17日,我们迎来“四九”,随着全国性寒潮进一步南下远去,我省大部分地区气温明显回升。

17日8时,我省中部地区升温幅度普遍在5-8℃,佳木斯、通河、铁力、庆安、乌伊岭升温幅度甚至在10℃以上。与此同时,新一股弱冷空气已经开始影

响大兴安岭,预计17-18日,将自西向东给全省大部分地区带来降雪天气,尤其是18日,全省有4-5级风,体感温度更低。

预计“四九”期间,我省降雪频率更高,但量级不大,17-18日、19-20日、24-25日,全省大部自西向东有降雪。哈尔滨18日最高气温接近-20℃,最低

气温还将再一次冲击-30℃。20号开始,全省气温明显回升,周末最高气温有望回升到-6℃左右,而牡丹江等地可能会达到0℃左右。

哈尔滨市气象台1月17日16:20发布道路结冰黄色预警信号:受降雪影响,预计17日傍晚至18日白天,部分路段将出现对交通有影响的道路结冰。

今起三天 全省大部地区空气良好

生活报讯 (记者李威兵) 17日,记者从省生态环境部门获悉,未来三日,全省大部分地区空气质量良好,哈尔滨、绥化地区或出现局地短时污染。

1月18日-20日,全省大部分地区扩散条件较好,其中,哈尔滨、绥化扩散条件一般,18日早间,18日夜间-19日

上午,局地短时较差。空气质量以优-良为主,其中,哈尔滨、绥化空气质量以良-轻度污染为主,18日早间,18日夜间-19日上午,局地短时可能出现中度及以上污染。首要污染物为PM2.5和PM10。

1月21日-24日,北部地区扩散条

件较好,南部地区扩散条件一般,其中哈尔滨、绥化扩散条件较差。空气质量以优-良为主,南部地区空气质量以良-轻度污染为主,其中,哈尔滨、绥化空气质量以轻度-中度污染为主,局地短时可能出现中度以上污染。首要污染物为PM2.5和PM10。



竞彩重量级 客战弱旅 AC米兰盼扩大优势

竟文

北京时间19日凌晨,意甲第18轮最后一场比赛,领头羊AC米兰将客场对阵弱旅卡利亚里。在本轮,原本排名第二、第四的国际米兰、尤文图斯对厮杀,而原本排名第三的罗马输给了同城对手拉齐奥,对AC米兰来说,这样一个扩大积分优势的良机不容错过。此外,在稍早时候,身陷德乙的汉堡也将捍卫积分榜上的领先地位,争取回到德甲。

汉堡VS奥

斯纳布吕克

比赛时间:19日3:30

汉堡上周末客场1比1战平目前位居中游的纽伦堡,联赛4连胜的势头被终结,不过他们目前仍以1分优势在德乙领跑。32岁的老射手特罗德连场破门,前15轮联赛他已经轰入16球,在射手榜上遥遥领先,而汉堡也是当前德乙唯一一场进球超过2球的球队。

奥斯纳布吕克上轮主场2比3爆冷

卡利亚里VSAC米兰

比赛时间:19日3:45

卡利亚里上周末联赛客场0比1输给佛罗伦萨,遭遇联赛4连败、10场不胜,积分榜上只领先降级区2分,随后周中意大利杯,他们做客1比3不敌亚特兰大,糟糕状态延续;上轮联赛停赛的中场南德斯解禁,后腰罗格和边卫法拉戈还在养伤。

伊布复出,AC米兰如虎添翼。

地提前回归;周中意大利杯再次面对同一对手,轮换了恰尔汗奥卢和凯西等多名主力的他们90分钟内被对手0比0逼平,最终通过点球大战才惊险过关,伊布首发打了半场,此战他应该会回到首发;前锋雷比奇和中场克鲁尼奇等人还在养伤。

双方过去近6次交锋,AC米兰5胜1平。种种角度看,他们此役取胜都是理所当然。

大乐透开出3注1000万元头奖

生活报讯 (记者杨镭) 16日,体彩大乐透第21007期开奖,前区开出号码“05、23、30、34、35”,后区开出号码“08、10”。本期全国销量为2.90亿元,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。

本期全国共开出3注一等奖,均为单注奖金1000万元的基本投注头奖,分落福建莆田、福建三明以及天津。二等奖开出160注,每注奖金8.11万余元;其中36注采用追加投注,每注多得奖金6.48万余元,追加后二等奖单注总奖金14.59万元。

固定奖方面,本期1万元三等奖开出472注,3000元四等奖开出974注,300元五等奖开出21537注,200元六等奖开出23570注,100元七等奖开出57558注,15元八等奖开出762189注,5元九等奖开出7358478注。

奖金方面,本期开奖结束后,8.54亿滚存至1月18日(周一)开奖的第21008期。